



- 网站首页 | 武大要闻 | 媒体武大 | 专题报道 | 珞珈人物 | 国际交流 | 缤纷校园 | 校友之声 | 珞珈论坛 | 新闻热线
- 头条新闻 | 珞珈快讯 | 综合新闻 | 近期热点 | 科研成果 | 记者聚焦 | 珞珈视点 | 校史钩沉 | 珞珈影像 | 发稿统计

武大主页 | 武大校报 | 武大视频 | 武大微博 | 珞珈山水 | 专题网站 | 老版入口

位置导航 >> 首页 >> 武大要闻

详细新闻

中国极地科学学术年会在武大召开

来源： 作者： 发布时间：2011-09-25 16:12:47 点击次数：

本网讯（实习生李彩军）9月23日上午，2011中国极地科学学术年会开幕式在我校举行。极地科学学术年会名誉主席、国家海洋局副局长陈连增，国家测绘地理信息局副局长李朋德，湖北省人大常委会副主任周洪宇、省科技厅副厅长郑春白，校长李晓红，副校长蒋昌忠、李斐等出席开幕式。

本届年会由中国极地研究中心和武汉大学共同举办，是历届年会中规模最大的一次，来自国家海洋局、国家测绘局、中国科学院等所属52家科研机构300余名专家学者与会，交流研究成果，共商极地科学发展大计。

此前，李晓红于22日下午会见了陈连增，李斐陪同陈连增参观考察了测绘遥感信息工程国家重点实验室、中国南极测绘研究中心、武汉大气遥感国家野外科学观测研究站三个科研单位。

陈连增在开幕式上致辞。他说，今年是“十二五”规划的开局之年，也是未来五年极地科考工作实现跨越式发展的起步之年，我国的极地考察工作要把握好这个战略机遇期，积极贯彻落实国家的方针政策，提高极地考察实力，为人类和平利用极地做出新的贡献。

周洪宇指出，极地科学学术年会是我国极地科学交流的重要平台。武汉大学作为湖北省重要的人才培养和科学研究中心，在测绘领域、空间物理、地球物理、生物及地理信息系统等诸多学科领域对极地科考给予了技术支持。

李晓红表示，武汉大学自1984年参加中国首次南极考察以来，已连续参加了27次南极考察和9次北极考察，共有100多人次远征极地，培养出了一支适应极地科学考察研究的队伍。目前武汉大学已经在南北两极的四个科考站上建立了永久性的卫星观测站，为我国的极地考察事业做出了突出贡献。

据悉，本次年会历时三天，包括4个特邀报告和13个大会报告，充分展示了我国极地科学考察所取得的最新成果。

（编辑：陈丽霞）

评论区

共有条评论

验证码:

gqm8

匿名发表

提交留言

电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665
通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮箱: 430072
瑞家广告传播有限公司 15927584907 思古科技 技术支持